

Autor: Marija Lokas
Objavljeno: 01.07.2010

KRALJICA VJENČANJA

Organiziram li pir za Angie i Brada, mogu u mirovinu



Splićanka Sanda Pandža u Rimu je, uz studij, bila uspješna manekenka i tako stekla brojna poznanstva

Za glamurozno i bajkovito vjenčanje zvjezdanog hollywoodskog para **Toma Cruisea** i **Katie Holmes** u dvorcu Odescalchi u Braccianu kraj Rima zna čitav svijet, no malo tko je upoznat s činjenicom da im je njihov dan iz snova u stvarnost pretvorila uspješna i iznimno talentirana Splićanka **Sanda Pandža**.

Izložbe u dvorcu

No, Tom i Katie samo su jedan od slavni parova čije je vjenčanje Sanda organizirala do najsitnijeg detalja, a posljednji u nizu bili su također poznata hollywoodska glumica **Mena Suvari** i talijanski glazbeni producent **Simone Sestito**.

Njezinu kreativnost prepoznala je još 1993. godine kćerka **Ane Fendi**, **Maria Teresa Venturini Fendi**, za koju je radila nekoliko godina i koja ju je preporučila princezi **Mariji Pace Odescalchi** kojoj je hitno trebala organizatorica vjenčanja.

Od 2000. Sanda u tom prekrasnom talijanskom dvorcu organizira i velike izložbe u sklopu Opere Festivala, pa i onu slavnog dizajnera **Roberta Capuccija**.

No, u Rim je Sanda početkom 90-ih godina stigla sasvim slučajno s posve drukčijom slikom svoje budućnosti.

- U Splitu sam završila Klasičnu gimnaziju 1991. i otišla u Zadar studirati talijanski i ruski, no počeo je rat i odlučila sam otputovati u Rim s namjerom da ostanem nekoliko mjeseci. Upisala sam fakultet i studirala hrvatski i ruski jezik i književnost i na kraju diplomirala s izvrsnim uspjehom.

Usput sam se bavila i manekenstvom i odradila nekoliko revija za modne kuće kao što su Prada i Fendi. Igram slučajno upoznala sam Mariju Teresu Venturini Fendi i postale smo velike prijateljice.

Kovala zanat u Fendiju

Za Fendi sam radila nekoliko godina i organizirala različite evente, a onda se 1999. rodio moj sin **Leo** koji je potpuno promijenio moj život i samo sam se njemu posvetila - priča Sanda.

Kad ju je prijateljica Maria Teresa upoznala s princezom Mariom Pace Odescalchi, Sanda je shvatila čime se uistinu želi baviti.

- Nisam nikad namjeravala biti turistički vodič ili profesorica, ali moje znanje ruskog ipak se pokazalo korisnim kad se udavala kći jednog od najbogatijih Rusa, **Igora Fuksmana**, na kojem je pjevao **Eros Ramazzotti** - ispričala je Sanda.

U njezine su ruke organizaciju vjenčanja prepustile brojne svjetske i talijanske nogometne, estradne, filmske i televizijske zvijezde. No, Sanda tvrdi kako s veličinom nečije slave zahtjevi za vjenčanje budu jednostavniji.

- Mena i Simone imali su jednostavno vjenčanje sa 130 uzvanika, a u dvorac su stigli nakon obreda u Vatikanu. Ipak, u najljepšem mi je sjećanju ostalo vjenčanje Toma i Katie koji su mi dali puno povjerenje. Bilo je prekrasno u društvu ljudi poput **Brooke Shields**, **Willa Smitha** i **Jade Pinkett**, **Victorije Beckham**, **Jennifer Lopez** ili **Jima Carreya** koji me oduševio.

Zabavljali smo se do pet ujutro, a na odlasku su mi mladenci poslali buket bijelih ruža s porukom: 'Thank you for making our wedding dream come true. Love, Tom & Katie' - prisjetila se Sanda, napominjući kako su najrazmaženiji klijenti talijanski nogometaši.

No, vjenčanje o kojem mašta je ono najslavnijeg hollywoodskog para, **Brada Pitta** i **Angeline Jolie**.

- Čak se šuška da bi se Brad i Angie mogli vjenčati u dvorcu. S njima bih zaključila svoju karijeru i umirovila se - kroz smijeh je rekla Sanda.

Sanda: Tražili su i da slon surlom uzvanicima dijeli poklone

Sanda Pandža nerijetko se susretne i s čudnim zahtjevima mladenaca. - Jedna od najčudnijih stvari koju su tražili bila je da slon na kraju prijema dijeli darove surlom jer je mlada bila iz Indije. Ili, kada se ženio predstavnik naočala Vogue za Italiju, poželio se u dvorac spustiti balonom, ali ga je spriječio vjetar pa smo mu u zadnji tren nabavili bijelog konja da na njemu dojaše na prijem - kaže Sanda.

Copyright © Jutarnji list. Sva prava pridržana.